



## 合肥市倡议机关单位带头节电

# 办公场所3层楼及以下原则上停开电梯

星报讯(狄美婷 记者 沈娟娟) 今年夏季全市电力供需形势依然紧张,日前,合肥市发布倡议,尽可能减少非生产用电,机关单位优化电梯系统运行方式,合理设置电梯开启数量和时间,办公场所3层楼及以下原则上停开电梯。

合肥市倡议机关单位带头节电,各级公共机构充分利用自然采光,严格控制照明设备开启数量和时间,关闭不必要夜间照明;充分利用自然通风,尽量减少空调使用,制冷温度设置不得低于26℃,空调运行期间关闭窗户,提倡上班后晚半个小时开启空调,下班前早半个小时关闭空调;优化电梯系统运行方式,合理设置电梯开启数量和时间,办公场所3层楼及以下原则上停开电梯;及时关闭未使用的办公设备,降低待机耗能。

除此之外,在公共交通方面,合肥市提倡商场、酒店、写字楼等场所用电高峰时段减少使用大功率用

电设备,推广使用节能型用电设备,优化照明开启数量和时间,关闭非必要照明,走廊、楼道等公共区域照明“随走随关”,空调制冷温度设置不低于26℃,营业结束前半小时关停空调,设置自动大门或加装门帘,减少冷气外泄。

在居民生活方面,合肥市提倡广大居民合理设置空调温度,不低于26℃,定期清洗空调滤网,减少因堵塞造成损耗;尽量选用1级能耗家电,不使用家电时关闭电源,减少待机耗电;尽量利用自然光,随手关灯,杜绝白昼灯、长明灯;优先选择公共交通工具、非机动车等绿色低碳出行方式,电动汽车、电瓶车尽量利用夜间负荷低谷(晚24点至次日8点)错峰充电。

据悉,我省目前实施的居民峰谷分时电价政策是,每日22点至次日早8点,居民用电价格在平段电价基础上每度电降低0.25元,其余时段在平段电价基础上每度

电上涨0.03元,鼓励居民自愿选择(可在供电营业厅、“网上国网”APP、“国网安徽电力”微信公众号等渠道办理)。

另外,合肥市倡议工业企业科学用电,充分利用峰谷分时电价政策,通过计划检修、班次调整、企业轮休等方式,合理调节生产负荷,主动错避峰用电;加强高铁站、火车站、汽车站、机场等交通场站节电管理,优化照明开启数量和时间,关闭非必要照明灯具;合理控制空调用电,提倡参照执行公共建筑空调温度控制标准,室内制冷温度设置不低于26℃。

在景观照明上,合肥市倡议在保证车辆、行人安全的前提下,通过“隔位开启、减半开启、降低负荷”等措施节约用电;建立完善分区、分时、分级的照明节能控制策略,推广使用可再生能源路灯;减少公用设施、公共场所、大型建筑物等装饰性景观照明及各类广告灯等用电,暂停超高能耗、过度亮化的展示性城市灯光秀。

## 合肥市开展夏季交通安全整治行动



7月5日下午,紫云路和徽州大道交口,一个小时内,合肥市交警支队滨湖大队共查处了22起骑车不戴头盔的违法行为。  
记者 周诚/图

星报讯(合交宣 记者 唐朝) 进入夏季,交通安全面临暑期、汛期、假期叠加,暑期旅游、物流运输、施工建设等各类交通流量放量增长,具有夏季特点的严重违法行为易多发。根据上级工作部署,合肥市公安局交警支队已于6月25日起至9月30日,在全市范围内组织开展夏季交通安全整治行动。

据介绍,本次整治行动的重点区域包括城市主干道、快速路,城郊接合部,客货运车辆通行密集路段,餐饮娱乐集中区域,夜市繁华区域,摊点集中区域,景点及商场周边道路;高速公路及高速公路枢纽、服务区、收费道口;国省道及县乡道路车流量密

集路段,大型物流园、建筑工地等周边货车通行量大的路段,国省道及县乡道路交叉口周边、穿村过镇、临水临崖、急弯陡坡等路段,景点周边道路,农村地区农场果园、城乡接合部等周边道路。

行动将重点整治7大类突出交通违法行为,其中包括公路客运和旅游客运车辆超员载客;重中型货车疲劳驾驶;危化品运输车违反禁限行规定通行;三轮车、拖拉机、低速货车违法载人;6座以上小客车超员载客,乘客不使用安全带;5座以下小客车、摩托车酒驾醉驾、飙车“炸街”;电动自行车、摩托车驾乘人员未佩戴安全头盔等违法行为。

行动期间,合肥交警部门将围绕夏季道路交通安全特征,加大路面管控,严查各类突出违法,并适时组织开展酒驾醉驾、“飙车炸街”等专项整治统一行动,形成严管态势。同时,交警部门将围绕“人、车、路、企”四要素,会同相关部门开展交通安全风险隐患排查,完善隐患点交通安全设施,推动重点运输企业落实交通安全主体责任,消除一批隐患。

此外,合肥交警部门还将围绕“夏季行动”话题集中开展交通安全宣传主题活动,通过开展“夏季说安全”“美丽乡村行”等活动,提高交通参与者的安全出行意识、文明守法意识,并及时发布交通路况等信息,为市民合理安排出行提供参考。

## 民警捐献造血干细胞 为血液病患者点燃生命之光



星报讯(记者 徐越蕾 文/图) “能配型成功,可以帮助一位血液病患者,我运气挺好哩。”7月5日,宿州公安民警王亚伟在合肥成功捐献造血干细胞,为一名素不相识患者打开重生之门。同时,他也成为了宿州市公安局首例造血干细胞捐献者。

2020年3月,宿州市公安局组织无偿献血活动,王亚伟积极参与献血,并抽取了8毫升血样加入了中国造血干细胞捐献者资料库。“当时没想太多,就希望有一天能有机会帮助到别人。”王亚伟说。

今年5月,王亚伟接到宿州市红十字会来电,得知自己与另一位患者配型成功,他很激动,立刻答应捐献。之后的时间里,王亚伟完成了高分辨检测、体检等准备工作,并于6月30日,在宿州市红十字会工作人员的陪同下,入住位于合肥市的安徽医科大学第一附属医院。

经过5天的有序准备,7月5日,王亚伟顺利完成了捐献,他捐献的造血干细胞混悬液,当天即输入受捐者体内。“希望这名受助者能够早日康复,好好生活,也希望更多的人加入中华骨髓库,为更多的血液病患者点亮生命之光!”捐献结束后,王亚伟笑着说。

## 民生银行助力安徽高速地产发行 全省首单以酒店物业为基础资产的CMBS产品

2023年6月28日,安徽省高速地产作为原始权益人,成功发行“安徽高速地产-安徽高速开元国际大酒店及安徽高速徽风皖韵酒店资产支持专项计划(CMBS)”,系安徽省首单以酒店物业作为基础资产的CMBS业务,发行规模9.51亿,期限3+3+3+3+3(18)年,创安徽省CMBS项目票面利率新低。其中,民生银行作为主要投资人,主动参与债券投资,为企业存量资产盘活,实现资产良性循环贡献较大力量。

今年1月,安徽省政府办公厅正式发布《进一步盘活存量资产 扩大有效投资实施方案》(皖政办秘〔2022〕68号)。作为安徽省有效盘活存量资产、推动形成存量资产和新增

投资良性循环态势的省域总纲领,其中鼓励银行、信托、保险、金融资产管理、股权投资基金等机构,结合存量资产现状、盘活利用方式等,开发专项金融产品,且明确对实施资产证券化、REITs的原始权益人,盘活存量资产回收资金用于安徽省内项目建设的,比照首发上市给予奖补。

为积极响应我省关于盘活存量资产的政策指引,以安徽省交通控股集团有限公司为代表的国有企业着力探索证券化的实施与落地,利用现有资产进行创新型融资,在资本市场亮相。此次CMBS产品发行系安徽省交通控股集团有限公司子公司第二次完成资产证券化的发行工作,有效推进证券化进程。

据悉,民生银行自安徽省启动证券化工作以来,始终积极参与省内证券化业务的设计、投资与推广,打造专业投资银行和金融市场团队,为企业提供项目安排、方案设计、投资人、托管人等综合性金融服务。截至目前,已参与投资安徽省证券化业务20余笔,合计投资金额达25亿元,为省内国企在直接融资渠道的融资工作起到重要助推作用。民生银行合肥分行相关部门负责人介绍,民生银行将以此为契机,进一步提升对皖企直接融资的专业服务水平,力推安徽银行业直接融资市场发展,为安徽金融业和地方经济发展竭力贡献。